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Estância Turística de Avaré, 26 de outubro de 2023


Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de 2023, às 09h00min, iniciou-se a reunião mensal, de forma presencial.
Novamente a presidente agradeceu o comparecimento de todos, reforçando a importância das reuniões mensais e da presença de todos os conselheiros.


Pauta do dia: 1 - A presidente do conselho, Sra Michele relata que enviou ofícios para todas as entidades da área da saúde, de Avaré com a ficha de inscrição para o mandato do próximo biênio (2024/2025). A Secretaria da Saúde já indicou seus membros e já obteve resposta da Santa Casa de Misericórdia de Avaré, APAE, Arco Iris.
O Lar São Vicente de Paulo já se manifestou, relatando que irá se pronunciar, mas ainda não o fez formalmente.
Lembrando, que segundo a Lei Ordinária 126 de 1993, o Conselho Municipal de Saúde deve ser composto por:

· 1 Representante da Secretaria Municipal da Saúde,
· 2 Representantes dos Prestadores de Serviços das Saúde, sendo um de entidade filantrópica e um de entidade sem fins lucrativos,
· 1 representante do conjunto das entidades de representação de outros profissionais da área da saúde.
· 2 representantes dos trabalhadores de saúde,
· 6 representantes dos usuários, indicados trabalhadores, sindicatos patronais, associações de deficientes e outras entidades civil.

Para alguns desses cargos foram sugeridos a participação da Santa Casa de Avaré e Unimed; ABOVA e APAE, OAB. Mas o recebimento todas as fichas de inscrição serão aguardadas até 06/11/2023 para a montagem da chapa. No dia 07/12/2023 deverá acontecer a reunião mensal com definição e/ou votação das chapas apresentadas.

A Sra. Michele lembra que todas as atas das reuniões do CMS são publicadas no site para anuência de todos.

Pauta do dia: 2 - Leitura dos contratos renovados pela Secretaria da Saúde para outubro e novembro por um período de um ano, a saber (valor global):
· Prorrogação de contrato com a Sociedade Beneficente Bezerra de Menezes – acolhimento de pacientes dependência Grau 3, no valor de R$ 121.150,00.
· Renovação de contrato com a White Martins – oxigênio para P.S (recarga, manutenção e telemetria), no valor de R$ 646.559,04. Dr José Carlos sugere a verificação sobre a imunidade de imposto. Sra Michele reforça que todos os contratos antes do fechamento passam por análise jurídica.
· Renovação do contrato com a empresa Rápido Sumaré – fretamento diário entre Avaré, Jaú e Bauru, no valor semestral de R$ 290.804,35.
· Contratação de empresa especializada em manutenção preventiva nas câmaras de refrigeração da Assistência Farmacêutica, no valor em média de R$ 13.146,00 (abertura de licitação).
· Prorrogação do contrato com a empresa LGS Hayashi Clínica Médica LTDA – médico do trabalho do DESS, no valor de R$ 200.719,22.
· Prorrogação do contrato com a empresa Urbano & Abdala - exames, no valor de R$ 43.780,00
· Aquisição de 2 (dois) veículos para a Secretaria de Saúde sendo 1 (uma) ambulância do tipo A e 1 (uma) Van de 16 lugares para transporte de pacientes – valor ainda a ser definido.


Pauta do dia: 3 – Pregão Eletrônico 208/23 - Medicamentos para a Saúde deverá finalizar em 23/11/2023.

Pauta do dia:4 – Proposta de abertura de pauta de Crachá para Doenças Ocultas. 

Nada mais tendo sido deliberado, essa Ata foi lavrada por mim, Márcia Helena de Freitas Sgarbi de Andrade Villela, na qualidade de secretária do CMS e, tendo sido lida por todos, foi aprovada e assinada pelos conselheiros presentes. Encerramento feito às 10h00.
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