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PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE AVARÉ
	
	
                                                
 Estância Turística de Avaré, 17 de julho de 2020.



ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E RENDA.
Local: Casa do Cidadão da Prefeitura Municipal da Estância Avaré  – SP 
Data e Horário de Início: 17/07/2020 às 17h00 

Presentes: Valderi da Silva (DECON  -  Departamento de Convênios), Ronaldo Aparecido Silva (Secretaria Municipal de Indústria e Comércio), Alexandra Maciel Corrêa (Secretaria Municipal de Indústria e Comércio), Elias Martins (Secretaria Municipal da Fazenda), Adriana Vidal da Silva Alves (Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos de Avaré), Patrick Yuri Corrêa (Sindicato dos Empregados no Comércio de Avaré), Fernando Borges (ACIA), Ricardo Braz de Oliveira Arruda (ACIA), Vilma Zanluchi (Cooperativa dos Piscicultores do Médio e Alto Paranapanema), Elton Saito (Associação dos Seis Bairros), João Roberto Theodoro ( ACIA) e Caio Gerzely Silva (DECON – Departamento de Convênios).

Aos 17 dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte, na Casa do Cidadão, foi aberta a primeira reunião do CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E RENDA, tendo sido convocados tanto titulares e suplentes indicados pelas entidades dos segmentos envolvidos. O encontro foi conduzido por mim, Sandra de Fátima Theodoro – Secretária Municipal de Indústria e Comércio, Ciência e Tecnologia, Fernando P. Alonso – Diretor Regional de Sorocaba PAT (Posto de Atendimento ao Trabalhador) e Antônio Cardia de Castro Júnior (Procurador do Município de Avaré).
Inicialmente, fizemos uma breve explanação a respeito do papel do CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E RENDA para a comunidade, e da necessidade de enviarmos os documentos de instituição do Conselho até o dia 30 de setembro de 2020, conforme Art. 19 da Resolução nº 861 de 14 de Maio de 2020, para credenciamento do Conselho no Sistema de Gestão dos Conselhos do Trabalho, Emprego e renda – SG-CTER.

Logo em seguida Sandra de Fátima Theodoro (Prefeitura Municipal – S. M. I. C .C. T) assumiu a palavra e ponderou sobre as pautas a serem discutidas na reunião como a eleição do Presidente e Vice-Presidente, escolha do Secretário-Executivo e aprovação do Regimento Interno. Dando prosseguimento foi realizada a eleição para a Presidência do CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E RENDA conforme indicado pela Sra. Sandra de Fátima Theodoro, tendo sido eleito por unanimidade o Sr. Ronaldo Aparecido Silva (Prefeitura Municipal – S. M. I. C .C. T) para Presidente e Sra. Vilma Zanluchi para Vice-Presidente (Cooperativa dos Piscicultores do Médio e Alto Paranapanema),. Como Secretário Executivo foi nomeado o Sr Valderi da Silva  (DECON  -  Departamento de Convênios). Prosseguindo com a reunião foi realizada a aprovação do Regimento Interno pelos membros e liberado para efetivação em Resolução. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas e trinta minutos, cuja ata foi lavrada por mim, Sandra de Fátima Theodoro, e assinada por todos.

Sandra de Fátima Theodoro 
(Secretária Municipal de Indústria, Comércio, Ciência e Tecnologia) 

Antônio Cardia de Castro Júnior (Procurador do Município de Avaré).

Fernando P. Alonso – Diretor Regional de Sorocaba PAT (Posto de Atendimento ao Trabalhador) 

Presidente - Ronaldo Aparecido Silva (Prefeitura Municipal – S. M. I. C .C. T)

Vice - Presidente - Vilma Zanluchi (Cooperativa dos Piscicultores do Médio e Alto Paranapanema)

Secretário - Valderi da Silva (DECON  -  Departamento de Convênios).

Alexandra Maciel Corrêa (Prefeitura Municipal – S. M. I. C .C. T)

Elias Martins (Secretaria Municipal da Fazenda)


Adriana Vidal da Silva Alves (Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos de Avaré)

Patrick Yuri Corrêa (Sindicato dos Empregados no Comércio de Avaré)

Fernando Borges (ACIA)

João Roberto Theodoro (ACIA).

Ricardo Braz de Oliveira Arruda (Sindicato Rural de Avaré)

Elton Saito (Associação dos Seis Bairros)

Caio Gerzely Silva (DECON)


Rua: Bahia , 1.580– Centro – CEP: 18705-010 – Avaré – SP – Fone: (14) 3732.1923

image1.png




